
7 класс
№1. Восстановите запись из старой записной книжки.

№2. Из одной точки круговой трассы, длина которой равна 14 км,
одновременно в одном направлении стартовали два автомобиля. Скорость
первого автомобиля равна 80 км/ч, и через 40 минут после старта он
опережал второй автомобиль на один круг. Найдите скорость второго
автомобиля. Ответ дайте в км/ч.

№3. Шестизначное число начинается с цифры 2.Если эту цифру перенести на
последнее место, то полученное число будет втрое больше первоначального.
Найти первоначальное число.

№4.
Разрежьте фигуру на четыре одинаковых многоугольника отличающихся по
своей форме от исходной фигуры.

№5.
В стране 20 городов, каждые два из которых соединены авиалинией. Сколько
авиалиний в этой стране?


